Matematická analýza 2              
Písomná skúška pozostáva zo 7 príkladov spolu za 7 bodov. 

Použiteľnou pomôckou sú vzorce napísané na 1 A4 z oboch strán.
Typové príklady:
1. Overte konvergenciu číselných radov 
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2. Nájdite oblasť konvergencie mocninového radu 
[image: image3.wmf](

)

(

)

å

¥

=

-

+

0

n

n

n

2

7

x

2

n

.
3. Pomocou Taylorovho radu v strede 0 riešte 
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4. Nájdite párne periodické predĺženie f(t) = 1− t definovanej na < 0, π >. Znázornite priebeh f. na < −2π, 2π >.

5. Nájdite amplitúdu 7. harmonickej zložky pre periodickú funkciu f(t) = 
[image: image5.wmf]2
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 danú na < −π, π >.
6. Riešte začiatočnú úlohu y′ + y cos x = sin 2x, y(0) = 4.
7. Riešte Bernoulliho diferenciálnu rovnicu 
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8. Riešte diferenciálnu rovnicu 
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 použitím substitúcie y = zx, kde z je funkcia premennej x.
9. Riešte rovnicu y′′ + 6y′ + 9y = 
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 za podmienok y(0) = −2, y′(0) = −1.

10. Nájdite všeobecné riešenie rovnice y′′ − 2y′ + y = 
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11. Nájdite všeobecné riešenie rovnice y′′ + 2y′ + 2y = 
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12. Nájdite obraz F(s) impulzu f(t) = 1, 0 ≤ t ≤ 1, f(t) = 
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, 1 < t ≤ 3, f(t) = t − 3, t > 3.
13.Riešte sústavu rovníc
x′ − x − 2y = t 

y′ −2x − y = 0  za podmienok x(0) = 2, y(0) = 4.
14. Určte definičný obor a dotykovú rovinu funkcie 
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15. Určte smer, v ktorom má funkcia 
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 v bode A=[1, −1] deriváciu rovnú 2. 
16. Nájdite bod, v ktorom je veľkosť gradientu funkcie 
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 rovná 4, ak platí: y = 2x, x ≥ 0.
17. Nájdite vrstevnicu a gradient 
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 v bode A=[1, −1] a určte súradnice bodu B, ak sa z bodu A posunieme v smere najprudšieho rastu funkcie o vzdialenosť 1.Nakreslite.
18. Vypočítajte deriváciu 
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 v smere jednotkového vektora v, ktorý zviera so súradnicovou osou Ox uhol 
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. Zistite, či funkcia z bodu [–1, 0] v smere v rastie alebo klesá.
19. Vypočítajte približne 
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 pomocou aproximácie funkcie 
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20. Aproximujte funkciu 
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 Taylorovým polynómom 2. stupňa v strede ( π/2, 0).
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1. Overte konvergenciu číselného radu 
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2. Ak rad 
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 konverguje, sčítajte jeho členy [S = -2/21]
3. Nájdite asymptoty ku grafu funkcie 
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4. Určte definičný obor funkcie 
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a vyšetrite jej spojitosť [D(f) = <-3, 0)
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5. Vyšetrite konvexnosť a konkávnosť funkcie 
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6. Nájdite extrémy funkcie 
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7. Vypočítajte 
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 pomocou aproximácie danej funkcie Taylorovým polynómom 2.st. pre x0 = 0 [
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8. Určte približne hodnotu 
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 Taylorovým polynómom 2.st. pre x0 = 1 [
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9. Vypočítajte obsah plochy ohraničenej grafom funkcie y = arctg x a osou Ox pre 
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10. 
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[výsledok overte spätnou deriváciou]
11. Nájdite rovnicu dotyčnice ku grafu funkcie 
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